



## Офицеры СК России провели памятные мероприятия, посвященные Дню Победы, в Калуге и Барятинском районе

По зову сердца каждый гражданин России участвует в мероприятиях по сохранению памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны. В День Великой Победы следователи навещают ветеранов, а также связанные с трагическими событиями памятные места.

Следователи следственного отдела по городу Калуге СУ СК России по Калужской области возложили цветы к могиле неизвестного солдата у Вечного огня на площади Победы областного центра. Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела посетили захоронение мирных жителей деревни Крюково Барятинского района, ставших жертвами геноцида в январе 1942 года.

Сейчас на территории нашей страны продолжают воздвигаться монументы и обелиски, проводится поисковая работа по поднятию останков погибших бойцов Красной Армии, появляются новые воинские захоронения и места памяти жертв геноцида. История Победы советского народа в борьбе против фашизма передаётся через поколения, память о стойкости, храбрости и героизме будет жить вечно.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1789734>